



主办:中共巫山县委 巫山县人民政府



巫山网: http://wushannews.com/ 巫山政府公众信息网: http://wush.cq.gov.cn

顾问: 曹邦兴

编委会主任: 柴承刚

主编: 方德伦

# 坚持不懈推动高质量发展

## ——论做好当前经济工作



7月30日,中共中央政治局召开会议,分析研究当前经济形势,部署下半年经济工作。会议指出,做好下半年经济工作,要坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,深化供给侧结构性改革,加快构建新发展格局,推动高质量发展。今年是“十四五”开局之年,是我国现代化建设进程中具有特殊重要性的一年,做好

全年经济工作意义十分重大。今年以来,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,我们统筹国内国际两个大局、统筹疫情防控和经济社会发展,有效实施宏观政策,经济持续稳定恢复、稳中向好,科技自立自强积极推进,改革开放力度加大,民生得到有效保障,高质量发展取得新成效,社会大局保持稳定,为实现全年目标打下了坚实基础。在庆祝中国共产党成立100周年大会上,习近平总书记代表党和人民庄严宣告我们实现了第一个百年奋斗目标,在中华大地上全面建成了小康社会, (下转第三版)

# 把习近平总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上

## 我县召开疫情防控工作视频调度会

# 精准落实疫情防控措施 确保人民群众生命安全和身体健康

本报讯(记者 卢先庆 肖乔)8月6日,我县召开疫情防控工作视频调度会,传达学习近期全国、全市有关疫情防控工作会议精神,进一步研究部署疫情防控工作。

县委书记、县新冠肺炎疫情防控工作领导小组组长曹邦兴强调,要统筹抓好疫情防控和经济社会发展,保持高度的警惕性和责任感,盯紧抓牢疫情防控关键环节,落实落地落细抓好疫情防控措施,确保全县疫情防控工作精准有效,确保人民群众生命安全和身体健康。

曹邦兴指出,在全县上下共同努力下,县委、县政府深入贯彻落实党中央和市委、市政府有关疫情防控工作会议精神,及时应对、迅速行动,进一步强化疫情防控各项措施,守住了疫情防控成果。但是,当前疫情形势仍然严峻复杂,疫情防

控压力仍然较大,全县要坚定信心,保持清醒头脑,克服麻痹思想、侥幸心理和松劲心态,继续保持良好的工作状态,发扬连续作战的工作作风,抓好抓实疫情防控工作,巩固来之不易的疫情防控成果。

曹邦兴要求,要更加精准落实疫情防控措施,抓好外防输入、人物同防、防止反弹等关键环节。要确保排查到位,把好输入关口;管控要到位,严格对标对表,防止聚集性风险;疫苗接种要到位,进一步摸清底数,应接尽接,加快“清零”;医疗和快速反应要到位,做好各项应急准备和应急预案工作;防控保障要到位,确保防疫物资、生活物资和人员保障。

曹邦兴要求,要更加主动落实防控责任,树立一盘棋思想,慎终如始,严防死守,建立疫情防控坚强防线。各级各部门要进一步落实属地责任、部门责任、单

位责任和个人责任,营造全民参与疫情防控的良好氛围。要强化督导检查,确保疫情防控工作有力有序有效。此外,要统筹推进各项重点工作,统筹抓好脱贫攻坚成果巩固和乡村振兴工作,确保疫情防控和经济社会发展“两不误”。

县委副书记、代理县长付嘉康安排部署下一步疫情防控工作。他要求,要深刻认识疫情形势的严峻性复杂性,深刻认识疫情防控工作的重要性紧迫性,对防控漏洞再排查,防控重点再加固,防控要求再落实,进一步抓实抓细疫情防控工作。

付嘉康要求,要加强排查工作,充分运用“大数据+网格化”和通信管理手段,第一时间推送信息,持续开展重点排查、精准排查、滚动排查。要压实疫苗接种工作,逐户逐人完善台账,实现辖区人口应接尽接,并保证接种安全。要做好隔离

观察准备工作,对境外和国内中高风险地区来巫返巫人员,严格落实集中隔离医学观察措施。要做好交通关卡检查工作,科学设置交通疫情检查查验点,坚决堵住输入性风险关口。要强化宣传引导,及时规范发布疫情信息,正面回应社会关切,正确引导社会舆论,营造良好的疫情防控社会氛围。要管理好重点场所,抓好各类医疗机构、密闭性经营场所、聚集性活动、公共活动场所等疫情防控和安全生产工作。要加强活动和会议管理,严格控制举办大型会议和大型活动,确保疫情防控到位。要发动群众群策群防,相信依靠群众、组织发动群众,调动基层干部群众的积极性。

县领导熊伟、乔澍、雷兵、陈健出席会议。

# 我县召开疫情防控工作专题会议

本报讯(记者 卢先庆 肖乔)8月6日,县委书记、县新冠肺炎疫情防控工作领导小组组长曹邦兴主持召开疫情防控工作专题会议,深入贯彻习近平总书记重要指示精神,认真落实全国疫情防控工作安排,听取全县疫情防控工作情况汇报,对全县疫情防控工作进行再安排再部署。

曹邦兴要求,要进一步提高政治站位,切实把思想和行动统一到总书记重要指示精神上来,认真贯彻落实市委、市政府工作安排,以从前的防控措施、从实的工作作风,坚决防止疫情扩散蔓延,坚决守护好人民群众生命安全和身体健康。

曹邦兴强调,近期国内出现多点散发疫情,且发展趋势具有不确定性。各级各部门要高度重视,深刻认识疫情形势的严峻性复杂性,深刻认识疫情防控工作的重要性紧迫性,把疫情防控作为重中之重,把各项工作落到实处。要从严从紧加强常态化疫情防控措施,进一步增强工作的精确性、精准性和科学性。切实提高应急指挥体系运行效率,强化“日报告”“零报告”,落实24小时值班值守制度;加强应急处置能力建设,深入研判、周密制定各种应急预案;抓好隔离场所、人员配备、物资供

应和其他准备工作保障,牢牢守住外防输入的关口。要持续抓好常态化防控措施,提前做好学生返校和新生报到疫情防控工作,进一步强化宣传引导,及时准确发布疫情信息和有关情况。要落实守土有责、守土尽责责任,把各项措施落实到位。各级各部门要扛起第一责任,集中精力、靠前指挥,并组织发动群众,加强群防群控;担起属地责任,看好自己的门、管好自己的人、守好自己的阵地,落实落细疫情防控措施。此外,要统筹疫情防控和经济社会发展,加强水电气保障和市场保供稳价,确保经济社会平稳健康发展。

县委副书记、代理县长付嘉康指出,交通一畅,百业兴旺。双龙大桥属于重庆市级重点工程,是双龙镇、金坪乡的重要交通要道。大桥全长1381米,其中路基长1040米,含特大桥一座341米,路线设计标准为四级公路,设计车速20公里/小时,双向两车道,路基宽6.5米。大桥建成后,将实现巴雾村、金花村、水田村、高羊村、金坪乡与双龙镇的快速联系,对当地资源利用和发展有促进作用,可实现经济社会的全面进步。截至目前,双龙大桥主桥钢箱拱顺利合龙,项目已完成总投资的87%,其中路基土石方工程已完成90%,防护工程已完成93%,桥梁工程已完成80%。

曹邦兴要求,要进一步提高政治站位,切实把思想和行动统一到总书记重要指示精神上来,认真贯彻落实市委、市政府工作安排,以从前的防控措施、从实的工作作风,坚决防止疫情扩散蔓延,坚决守护好人民群众生命安全和身体健康。

曹邦兴要求,要进一步提高政治站位,切实把思想和行动统一到总书记重要指示精神上来,认真贯彻落实市委、市政府工作安排,以从前的防控措施、从实的工作作风,坚决防止疫情扩散蔓延,坚决守护好人民群众生命安全和身体健康。

曹邦兴要求,要进一步提高政治站位,切实把思想和行动统一到总书记重要指示精神上来,认真贯彻落实市委、市政府工作安排,以从前的防控措施、从实的工作作风,坚决防止疫情扩散蔓延,坚决守护好人民群众生命安全和身体健康。

# 曹邦兴调研双龙镇民生项目建设

本报讯(记者 曾露 罗彬)8月7日,县委书记曹邦兴率县规划自然资源局、县交通局、县林业局、县水利局等部门负责人深入双龙镇,对水库生态建设、双龙大桥推进等情况进行专题调研。他强调,黑龙水库、双龙大桥都是造福双龙老百姓的民生工程,要在确保质量安全的前提下,加快建设进度,确保老百姓早日受益。

水乃生命之源万物之本。黑龙水库位于双龙镇黑龙村,是一项群众期盼的重点工程。项目建成后,将有效解决黑龙、乌龙、龙雾片区缺水问题,对夯实库区区域农业基础,实现水资源可持续利用,保障和改善民生具有十分重要的意义。

曹邦兴要求,相关部门要充分认识黑龙水库工程的重要性,切实增强项目建设的责任感和紧迫感,确保水库建设各项工作顺利推进。水库建设时,要在相关政策支持的基础上,优先解决老百姓的问题,尽最大可能维护群众利益。相关部门要抓紧厘清自身问题,提前化解矛盾纠纷,完善相关手续,科学规划设计,确保在地质安全的情况下,实现土地最大利用化,减少资金投入。同时,要进一步提高政治站位,认真践行“绿水青山就是金山银山”理念,保护好生态环境,争取黑龙水库早日建成投用。

在双龙大桥建设现场,曹邦兴一行认真听取了项目建设情况,并与有关负责人对工程遇到的问题进行现场交流,

提出指导意见。

交通一畅,百业兴旺。双龙大桥属于重庆市级重点工程,是双龙镇、金坪乡的重要交通要道。大桥全长1381米,其中路基长1040米,含特大桥一座341米,路线设计标准为四级公路,设计车速20公里/小时,双向两车道,路基宽6.5米。大桥建成后,将实现巴雾村、金花村、水田村、高羊村、金坪乡与双龙镇的快速联系,对当地资源利用和发展有促进作用,可实现经济社会的全面进步。截至目前,双龙大桥主桥钢箱拱顺利合龙,项目已完成总投资的87%,其中路基土石方工程已完成90%,防护工程已完成93%,桥梁工程已完成80%。

(下转第二版)

# 县政府党组第12次(扩大)会议暨县政府第111次常务会议举行

本报讯(记者 肖乔)8月5日,县委副书记、县政府代理县长付嘉康主持召开县政府党组理论学习中心组第12次(扩大)学习会议暨县十七届人民政府第111次常务会议。学习习近平总书记重要讲话精神,贯彻落实市委、市政府决策部署和县委工作要求,安排近期重点工作。

在理论学习中心组学习会上,学习

了《习近平同志在中央政治局第三十次集体学习时的讲话》《习近平同志在中央政治局第三十一次集体学习时的讲话》,习近平总书记近期地方调研指示精神以及市委书记陈敏尔近期调研精神。

付嘉康要求,要以学习内容指引,强化绿水青山就是金山银山理念,提高生态环境质量,坚持走生态优先、绿色发展之路。持续做好巩固拓展脱贫攻坚成

果同全面推进乡村振兴有效衔接。全面提升巫山知名度、美誉度。

付嘉康在县十七届人民政府第111次常务会议上,就做好疫情防控、安全生产、防汛抗旱、城区老旧小区改造服务提升等工作,进行了重点部署。他说,近期国内发生多点散发疫情,外防输入的压力持续上升。当前,要抓实抓细抓早, (下转第二版)



# 美丽乡村赛江南

8月5日拍摄的宛若江南水乡的铜鼓镇柳池村居民集中安置点(如图)。

近年来,我县在实施美丽乡村建设工作中,与乡村旅游发展有机结合,将集中安置点当成乡村旅

游接待点打造。不仅使农村人居环境得到根本改善,还让搬迁户通过乡村旅游产业开启了幸福生活。

记者 王忠虎 摄

责编:方丹

# 曹邦兴调研骡坪竹贤脱贫攻坚成果巩固与乡村振兴有效衔接等工作

本报讯(记者 方丹 龚微)8月5日,县委书记曹邦兴前往骡坪镇、竹贤乡调研脱贫攻坚成果巩固与乡村振兴有效衔接、防汛抗旱和疫情防控等工作。

从骡坪镇楚阳互通,到竹贤乡石院村、下庄村、阮村,曹邦兴一路了解疫情防控、人居环境、产业发展、生态保护等情况,不时停下来,现场指导,提出整改要求。

艳阳八月,蓝天白云下,绿水青山间,竹贤乡石院村高山反季节蔬菜基地里,番茄挂满枝头,玉米颗粒饱满,辣椒生机勃勃,一片丰收的景象。

据了解,今年,石院村在稳定发展烤烟465亩,种植米大洋芋300亩外,成立了石院村股份经济合作联合社,流转土地种植了80亩辣椒、番茄作为村集体经济项目。村民不仅能拿到流转土地费,还可以从蔬菜盈利中分红,同时,解决了留守村民就近务工,实现产业发展良性循环。

曹邦兴说,发展村集体经济是实现乡村振兴的有效途径,要立足本地资源、利用现有基础,探索适宜自身的发展模式、运营模式,一步一个脚印稳扎稳打,实现“一村一品”。要高水平规划打造,充分利用当地特色,做好农旅融合文章,打造生态(美丽生态)、生产(产业兴旺)、生活(人居环境舒适)的“三生石院”。同时,要突出群众主体作用,调动群众积极参与,统筹推进人居环境整治,把人居环境整治做成经得起检验的民心工程、幸福工程,加快乡村振兴步伐。

在前往下庄村的途中,曹邦兴边走边看,实地了解下庄村村委会广场和换乘中心建设,“天路五景”建设,下庄院子、传统村落建设等情况,查看了下庄村出村干道建设及防汛抗旱、安全生产等情况。曹邦兴说,下庄村是“下庄精神”的所在地,要围绕生态保护、产业发展、人居环境等重点,抓紧组织实施下庄村的各项工作,塑造原乡原味的下庄。要把传统建筑、传统村落保护好,利用好,让其焕发出更好的活力,实现农旅融合,让老百姓的日子越过越红火。要按照既定的规划,说干就干,干就干好,进一步加快项目建设进度,早日建成党员干部教育基地和乡村旅游打卡地。要抓好水利安全隐患排查整治,加快推进水利工程建设,强化河道管理,确保防汛抗旱各项工作抓实抓细抓落地。此外,做好楚阳一下庄、竹贤—骡坪沿途交通环境提升等工作。

庙堂水库设计总库容1064万立方米,是我县长江以北、大宁河以东片区唯一具备成库条件且具有城镇供水、农业灌溉及农村人畜饮水等综合利用功能的中型重点水源工程。水库投用后,将着力解决骡坪、两坪、巫峡等沿途5个乡镇和县城区域居民的安全用水。

在庙堂水库建设现场,曹邦兴详细了解了水库建设进展、生态环境保护、安全管理等情况后,对施工企业始终坚持生态优先、绿色发展的理念, (下转第二版)